



СТРОИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ДВОРЦА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ВЫШЛО НА ЗАВЕРШАЮЩУЮ СТАДИЮ

ЮРИЙ КОКОВ ПРЕДЛОЖИЛ ОБЪЯВИТЬ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ НАЗВАНИЕ И ЭМБЛЕМУ ОБЪЕКТА

В Доме Правительства КБР Ю.А. Кокров провёл рабочее совещание, на котором рассмотрен ход завершения строительства одного из наиболее значимых социальных объектов – республиканского Дворца детского творчества.

В его работе приняли участие заместитель Председателя Правительства – министр образования, науки и по делам молодёжи КБР Н.Г. Емусова, министр строительства и ЖКХ КБР А.М. Тутуков, глава местной администрации г.о. Нальчик М.М. Кодзиков.

В настоящее время на площадке в восемь с половиной тысяч квадратных метров идут отделочные работы, прокладываются инженерные сети, благоустраиваются прилегающая территория. На очереди монтаж систем видеонаблюдения и оформление здания.

Глава КБР предложил объявить общереспубликанский конкурс с участием, как специалистов, так и будущих хозяев дворца – детей на лучшее его название и эмблему с поведением итогов до 10 августа 2015 года.

На совещании определены базовые позиции при решении кадровых и финансовых вопросов. Установлен срок сдачи объекта в эксплуатацию до конца текущего года.

Соб. инф.
Фото Евгения Каюдина



УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

Об объявлении 17 июля 2015 г. нерабочим днём

В связи с обращением Духовного управления мусульман Кабардино-Балкарской Республики по случаю праздника Ураза-байрам **постановляю:**

1. Объявить 17 июля 2015 г. в Кабардино-Балкарской Республике нерабочим днём.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 14 июля 2015 года, №100-УТ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на части территории с. Исламей Баканского района

В связи с выявлением случая заболевания бешенством домашнего животного в с. Исламей Баканского района, в соответствии со статьёй 17 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 г. №4979-1 «О ветеринарии» и на основании представления руководителя Управления ветеринарии Кабардино-Балкарской Республики от 8 июля 2015 г. №38/УВ-442, в целях ликвидации очага бешенства:

1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) на части территории с. Исламей Баканского района, ограниченной улицами Эльфурской, Красноармейской и переулок Шейбузова, сроком на 60 дней.
2. Запретить в период карантина вывоз домашних животных, в том числе собак и кошек, за пределы территории, указанной в пункте 1 настоящего распоряжения, а также торговлю домашними животными на данной территории.
3. Управлению ветеринарии Кабардино-Балкарской Республики совместно с местной администрацией Баканского муниципального района разработать и осуществить комплекс мер по ликвидации очага бешенства.
4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 13 июля 2015 года, №75-ПТ

Работы по ремонту автодороги Каменномоетское – Хабаз продолжаются

В рамках государственного контракта продолжается ремонт автомобильной дороги регионального значения Каменномоетское – Хабаз.

Подрядная организация «Мостстрой-1» ведёт работы по устройству покрытия из асфальтобетонной смеси. Согласно проектно-сметной документации будут выполнены работы по устройству тротуаров в с/п.п. Каменномоетское и Хабаз, установлены новые дорожные знаки и нанесена горизонтальная дорожная разметка. Ожидается продолжительность ремонтных работ участка 11,5 км. Завершат работы на объекте и введут его в эксплуатацию в конце октября, информирует пресс-служба Управления дорожного хозяйства КБР.



НАК: В БАКАНСКОМ РАЙОНЕ КБР НЕЙТРАЛИЗОВАНЫ ТРОЕ БАНДИТОВ

Информационный центр Национального антитеррористического комитета сообщает:

В ходе реализации комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на поиск и задержание членов бандподполья, действующего в отдельных районах Кабардино-Балкарской Республики, органы безопасности получили информацию о местонахождении между городом Баксан и селом Дыгульбегийской базы бандитов. Руководитель Оперативного штаба НАК в КБР принял решение о проведении с 4 часов 30 минут 14 июля контртеррористической операции и введении на части территории Баканского муниципального района правового режима КТО.

В результате осмотра местности силами бойцов спецподразделений ФСБ и МВД были обнаружены трое бандитов, оказавших вооружённое сопротивление с использованием автоматического оружия и гранат. В ходе скоротечного боя они были нейтрализованы. Их личности в настоящее время устанавливаются.

По данным республиканского Управления ФСБ России, нейтрализованные бандиты входили в состав бандгруппы т.н. северо-восточного сектора, на счету которой целый ряд преступлений террористической направленности, в том числе многочисленные убийства сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих на территории КБР и Ставропольского края в 2013-2014 годах.

При дополнительном обследовании территории, прилегающей к месту боев, были найдены гранаты, несколько единиц огнестрельного оружия – автоматы и пистолеты. Неподдалеку от места огневого контакта был обнаружен замаскированный трёхкомнатный блочный, оборудованный для долгосрочного скрытого проживания.

Пострадавших среди гражданского населения и потерь среди личного состава сил правопорядка нет.

В настоящее время осмотр местности в районе проведения спецоперации продолжается.

Торгово-промышленная палата КБР готовится к форуму

Сегодня состоится заседание правления Торгово-промышленной палаты Кабардино-Балкарии, сообщили корреспонденту РИА «Кабардино-Балкария» в правлении ТПП КБР

На очередном заседании будут рассмотрены организационные вопросы, взносы и перечня услуг ТПП КБР, касающихся приёма президиума Торгово-промышленной палаты на второе

полугодие. Помимо прочего запланированы встречи с членами палаты, то есть предпринимателями, на их рабочих местах для изучения их реальных проблем и оказания практической помощи, – сообщил председатель ТПП КБР Хасан Гукетлов.

Х. Гукетлов рассказал, что на заседании также будет обсуждаться подготовка к форуму, запланированному на август. Межрегиональный торгово-экономический форум северокавказских республик и Московской области с участием торгово-промышленных палат этих регионов в этом году будет проходить в Грозном, Владикавказе и Черкесске.

Форум впервые был собран в прошлом году по инициативе Торгово-промышленной палаты КБР и Правительства республики. Проходивший он в Нальчике, было принято решение

сделать его ежегодным. Тогда мы подписали соглашение о сотрудничестве с Московской областью, наладили полезные связи. В этом году, помимо всего прочего, на форуме планируется подписание соглашения о запуске программы «Качество жизни», подразумевающей страхование детей за счёт предпринимателей региона, – отметил Х. Гукетлов.

Торгово-промышленная палата КБР, существующая с 1992 года, призвана объединять предпринимателей и предприятия республики, интегрируя их в хозяйственную систему, формировать промышленную, финансовую и торговую инфраструктуру, развивать связи с ТПП субъектов Российской Федерации и защищать интересы предпринимателей различного уровня, создавая им условия для развития.



УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РЕСПУБЛИКИ!

Продолжает действовать «антикоррупционная линия» Министерства экономического развития КБР по всем случаям коррупции или злоупотребления служебным положением сотрудниками Министерства экономического развития КБР. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ГАРАНТИРУЕТСЯ.

ТЕЛЕФОН «АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ЛИНИИ»: 8(8662) 40-44-49

<http://economykbr.ru/> (раздел «Антикоррупционная линия».)

Также можно ознакомиться с информацией на сайте «Всё о коррупции в России и в мире» в разделе «Профилактика коррупции».

Курс обмена валют на 15 июля 2015 г.	РОЗЫГРЫШ ПРОДАЖА	
	USD/RUB	54.00 67.50
	EUR/RUB	59.00 63.70

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

В КБР завершилась «Школа молодого инноватора»

В Кабардино-Балкарии прошёл форум молодых учёных Юга России «Школа молодого инноватора»

Как сообщила РИА «Кабардино-Балкария» доктор химических наук, профессор кафедры органической химии и высокомолекулярных соединений КБГУ, председатель Кабардино-Балкарского регионального отделения Российского союза молодых учёных Светлана Хаширова, организаторами форума выступили Кабардино-Балкарское региональное отделение Российского союза молодых учёных и КБГУ.

Форум прошёл в формате школы, были организованы семинары по вопросам участия в программах Минобрнауки России, тренинги по бизнес-планированию и представлению проектов, а также презентации фондов, поддерживающих инновационную деятельность, – рассказала С. Хаширова.

Мероприятие, по словам С. Хашировой, носило открытый характер, поэтому заявки могли подать представители всех российских регионов.



РИА «Кабардино-Балкария»

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 16 ИЮЛЯ

Днём: + 22... + 24
Ночью: + 19... + 22
Малооблачно

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ 70 ЛЕТ

СПАСЁННЫЕ ЖИЗНИ

Прошлым летом Анна Цёвова (на снимке слева) исполнилось 90, а в этом году она отпразднует 70-летие Великой Победы...

Анна Камшилова родилась в 1924 году в селе Курганской области. Окончив медицинское училище, работала в детской поликлинике...

В августе 1942 г. девушке исполнилось восемнадцать, а буквально на следующий день её призвали в Красную Армию...

Анна Камшилова вышла замуж за однополчанина — старшего лейтенанта медицинской службы Таймураза Цёова...

На фронте Анна оказалась вместе с подполковником воевала в танковом полку, а в октябре 1944 года была переведена в артиллерию...

Она участвовала в освобождении Белоруссии, Польши, Германии. Победу встретила в Берлине в звании гвардии сержанта...

Она отчётливо помнит сына полка — сироту, прибывшего к концу войны мальчишкой уже самостоятельно...

Женщина на войне — особая, трагическая тема. Та, предназначение которой — дарить жизнь, вынуждена каждый день сталкиваться со смертью...

Женщина на войне — особая, трагическая тема. Та, предназначение которой — дарить жизнь, вынуждена каждый день сталкиваться со смертью...

Анна и сама не раз бывала на грани жизни и смерти. На подступах к Берлину часть, в которой она служила, попала под артиллерийский огонь...

ЭКОЛОГИЯ

СОСТОЯНИЕ ЛЕСОВ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ

План лесопатологических обследований во втором квартале 2015 года составляет 6 тыс. га. По состоянию на 17 июля работы выполнены в полном объёме...

АНОНС

17 ИЮЛЯ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА УРАЗА БАЙРАМ ПРОЙДУТ МЕРОПРИЯТИЯ: В 8.30 в Соборной мечети Нальчика будет проводиться праздничная молитва...

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Вышел в свет трёхтомный Хапачи Каширгова

В Фонде культуры КБР прошёл вечер, посвящённый выходу трёхтомного собрания сочинений кабардинского прозаика Хапачи Каширгова...

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

МИР, КОТОРЫЙ НАМ НЕЛЬЗЯ ИЗМЕНЯТЬ

Ровно пять лет назад с точностью чуть ли не день в день автор этих строк в Зольском районе Кабардино-Балкарии...



С высоты более шестидесяти метров, сплывшая по крутому склону скальная выступ, вниз несется водная потоки. Их периметр приближается к селу метрами...

Разноуровневые ступи неумолчно летят вниз — одна за другой, в долину, в долину, в долину, в долину...

Что вы делаете? Как вы можете это допустить? Почему безомовствует? — вот град вопросов, обрушившихся на меня...

В КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОМ ФИЛИАЛЕ РОССЕЛЬХОЗБАНКА ОБЪЁМ ВКЛADOB НАСЕЛЕНИЯ ПРЕВЫСИЛ 1,5 МЛРД. РУБЛЕЙ

В первом полугодии 2015 года депозитный портфель Кабардино-Балкарского филиала Россельхозбанка увеличился на 88,9% и превысил 1,5 млрд. рублей...

Россельхозбанку пользуются сезонный вклад «Солнечный», который отличается расценой в течение срока действия процентной ставкой — от 9 до 15 процентов годовых...

Остужа такая безалаберная уверенность? От результатов экспертиз? Но почему с ново не ознакомлен об общественности? И даже если экспертиза утверждает подобное, насколько мы можем доверять ей? Люди ведь могут и ошибаться...

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Дети-инвалиды нуждаются в особой заботе государства

О совершенствовании системы образования и социального сопровождения детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья...



Представители Министерства образования, науки и по делам молодежи КБР...

Общественной палаты РФ Марьяна Соколова обратила внимание на важность работы психолого-медико-педагогической комиссии...

Марьяна БЕЛГОРОВА. Фото Камала Толгурова

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ВКУС ПОБЕДЫ

В средней школе №6 г. Тырныауза наряду с решением общеобразовательных задач...



Команда шестой школы «Успех»

Созданный в школе отряд юнармейцев вот уже на протяжении двадцати двух лет никому не уступает первенство в Олбурском районе военно-спортивной игре «Победа»...

и разностороннюю подготовку. На что способны, восьмиклассники доказали, выступив успешно в этом году в военно-спортивной игре «Зарница»...

своим преемникам, которые уже добились результата, почувствовали вкус побед и готовы достойно представлять свою школу...

ДОБРЫЕ ДЕЛА

ПОДАРКИ ИНТЕРНАТОВЦАМ



Работники культурно-досугового центра Баксанского района провели благотворительную акцию для воспитанников реабилитационного отделения...

ПОЛИЦИЯ

На федеральной трассе автоинспекторы Кабардино-Балкарии напоминают водителям об особенностях управления транспортом в жаркую погоду.

водитель быстрее утомляется, его внимание рассеивается, нередко является причиной аварии.

ХОЛОДНАЯ ВОДА ОТ ПОЛИЦЕЙСКИХ



На забыли дорожные полицейские о безопасности пассажиров. Чтобы отдых и поездки на дальние расстояния не закончились трагедией...

УВАЖЕНИЕ ИЛИ МЕДВЕЖЬЯ УСЛУГА?

Очень часто причиной трагедий на дороге становится не только нарушение правил дорожной безопасности, но и банальная невнимательность и отсутствие взаимного уважения.

Пешеход, привыкший к минимуму праву на преимущественно всегда и везде, может встретить водителя, который вслух обязан пропускать его только на пешеходных переходах.

Вместе с тем в правилах дорожного движения ясно сказано, что при переходе дороги вне «зебры» люди не должны создавать помехи для автотранспорта.

Злостная нарушительница уплатила более ста тысяч рублей

Жительница Баксана, обратившаяся в МРЭО для получения дубликата документов на автомобиль на месте уплатила более ста тысяч рублей штрафов за нарушения правил дорожного движения.

топобителами, имеющими задолженность за нарушения дорожных правил.

случае подвергалась административному наказанию в виде штрафа, при этом ни один из них нарушительница не оплатила.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Джулиана Алоева и Диана Шаова, студентки факультета декоративно-прикладного искусства Института дизайна КБГУ, одержали победу в конкурсе «Этномода»...

ЭТНОМОДА – СКВОЗЬ ВЕКА



Организаторы – Российский союз молодежи, Министерство образования и науки РФ, Кабинет министров Республики Адыгея – пригласили в Майкоп 300 юношей и девушек из 26 регионов России и шести зарубежных государств.

Марина МАЗУРЕНКО

СПОРТ • ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

СБОРНАЯ РЕСПУБЛИКИ – ВТОРАЯ В КОМАНДНОМ ЗАЧЁТЕ

В Краснодаре прошёл второй этап VII летней спартакиады учащихся России. Сборная КБР по лёгкой атлетике заняла второе общекомандное место...

В отдельных видах программы победы и призами стали Михаил Петров (первое место в прыжках в длину), Асетир Тезадов (первое место в беге на 200 и 400 м) и третье место в эстафетном беге.

Не пошел и прохладнее. Михаил Гурин победил в прыжках в высоту. Егор Попов выиграл бег на 400 м с барьерами.

Лада Дмитриева финишировала второй в беге на 100 м с барьерами. Анастасия Мишустина вторая в беге на 400 м и третья в эстафетном беге.

Три медали на счету майчман. Андрей Попов выиграл соревнования в метании копья. Надежда Жмак – вторая в беге на 3000 м и третья в беге на 1500 м.

Материалы подготовил Альберт ДЫШЕКОВ. Фото Юлии Верниковской

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

НАЛЬЧИКУ НУЖНА НАБЕРЕЖНАЯ

Исмаил Хаджиев – бывший работник прокуратуры, с 1965 года живёт в Нальчике и очень любит столицу Кабардино-Балкарии. На страницах «КБП» он высказывает интересное предложение.

Прокурором города в 60-е годы был великий человек – Кольченко Василий Фёдорович, участник Великой Отечественной войны и Парада Победы в Москве.

Нас, как и работников других учреждений, часто привлекали к мероприятиям по благоустройству столицы республики и её окрестностей.

отступления воды образовывалось множество зловонных луж с плодами в них комаров и головастиков. После проведения благоустроительных работ укрепленные берега стали выдерживать мощные дождевые потоки.

Представляется, что было бы справедливым и весьма полезным в память о двух руководителей, патриотах нашего края, объявить парк и пляж территории их имени.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

ПЛАВАНИЕ



ПОГРАНИЧНИКИ КАК РЫБЫ В ВОДЕ

В нальчикском бассейне Дворца лечебной физкультуры прошло первенство ВФСО «Динамо» Кабардино-Балкарии по плаванию.

Первое место по МБД КБР заняли сотрудники СОБРА, вторыми стали спортсмены УМВД по Нальчику, третьим заняло УБО МБД по КБР.



ПРИНЕСЕНИЕ МОЖЕЙ СЯГОТВО КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

1000-летию преставления святого князя Владимира в Нальчике и окрестностях будут посвящены различные мероприятия.

РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАБОТИТСЯ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ



В чем заключается принцип действия АЛМАГ? АЛМАГ воздействует на организм бегущим импульсным магнитным полем.

Мне сказали, что АЛМАГ применяют при сахарном диабете. Так ли это? Не совсем. АЛМАГ применяют для лечения не сахарного диабета, а его осложнений.

Я хотела узнать: если сломается прибор, то к кому обращаться по поводу ремонта? Во всех крупных городах у нас есть сервисные центры.

Вот уже более 10 лет Египетским приборным заводом выпускается магнито-термагнетический аппарат АЛМАГ-01, предназначенный для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата.

Меня беспокоит боли в спине (остеохондроз), как их лечить АЛМАГом? Положите АЛМАГ на кровать, включите в розетку и лягте на него спиной.

У меня часто болит голова и подкакивает давление, диагноз – гипертония II степени. Знаю, что АЛМАГ понижает давление. Как это происходит? Гипертония II степени лечат, воздействуя АЛМАГом на воротниковую зону.

Скажите, можно ли пользоваться одним АЛМАГом всей семьей? Да, АЛМАГом можно пользоваться практически всем членам вашей семьи.

ВНИМАНИЕ! ПРИОБРЕТАЙТЕ АЛМАГ-01 С ЛЕТНЕЙ СКИДКОЙ * в аптеке «Лавка жизни» по адресу: пр. Ленина, 65.

*Акция проводится с 1 по 31 июля 2015 года. Подробности узнавайте по телефону «горячей линии» ЕЛАМЕД 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный по России).

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Кошарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышеков, З. Мальбахова.

ПЕЧАТНЫЕ: приемная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-68-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: О. Накова – редактор по выпуску; П. Максидова, Н. Панарина – корректоры. Тираж – 4794 экз. Заказ – № 1206. Индекс – 51330. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакционной редколлегии.

ПРОДАЁТСЯ камнеобрабатывающее предприятие, оборудованное новое, производство Италия, Китай, Россия. Производственная мощность предприятия 1000-1500 квадратных метров полированной поверхности. Стоимость 60 млн. руб. По всем вопросам обращаться по тел.: 8-909-474-81-73. Утеранный диплом ЗВ№139323 на имя Сабановой Ирины Викторовны, выданный КБГУ, считать недействительным. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru